
Ивица Дачић: До сада је око 4000 грађана превезено у Србију, стиже седам милиона и 700 хиљада рукавица из Индије; Србији највећу помоћ дала Кина, Русија спрема слање
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Министар спољних послова Ивица Дачић изјавио је да је до сада највећу помоћ у борби
са епидемијом коронавируса Србији дала Кина, као и да Русија спрема помоћ коју ће нам
послати. Рекао је да би из Индије требало да стигне седам милиона и 700 хиљада
рукавица, за шта је отишао авион, као и да је до сада довезено око 4.000 грађана Србије
из иностранства.

  

  

"То је у овом тренутку једна чињеница и нико не би требало да се љути због тога што ми
то говоримо. Кина је у овом тренутку у могућности да нам помогне", рекао је Дачић током
гостовања на ТВ Пинк.

  

"Седам милиона и 700 хиљада рукавица требало је из Индије да дође и по то је отишао
авион из Европске уније - тако да је та донација Европске уније само лет", рекао је
Дачић.
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Он је казао и да је до сада довезено око 4.000 грађана Србије из иностранства, а према
његовим речима, било је много оних који су одустали од повратка.

  

- Имали смо случајеве да се људи пријаве нашим амбасадама, кажу да су на улици и да
немају где, а кад пошаљемо авион, један део њих се не појави. Од око 2.000 људи колико
се пријавило и тражило повратак, бар 15 одсто њих се није појавило. Кад им се објасни
да по доласку у Србију иду у карантин, они одустану. Имали смо ситуацију да смо један
авион послали, а он се полупразан вратио - рекао је шеф српске дипломатије и додао да
кад је требало да шаљемо авион на Малту да врати наше грађане, око 40 њих одавде је
тражило да их повезу кад крену тамо.

  

Када авиони довезу наше држављане, све даље преузимају министарства здравља и
полиције, рекао је Дачић, али је сигурно да ће бити у карантину 14 односно 28 дана.

  

Он је позвао грађане да се не пријављују нашим представништвима и амбасадама да се
не пријављују за повратак, а онда одустану.

  

Рекао је и да је направљен договор да ЕУ превози наше људе и да ће Србији да
искористи те механизме да помогне тамо где сама не може да дође.

  

Србија бесплатно превози своје држављане, што није случај са другима, рекао је Дачић.

  

- Полако смо завршили са туристима који су остали у неким државама. Ми имамо наше
људе који су остали на службеним путевима, студенти, остали су без посла после
ситуације са корона вирусом. Са Малте су нам се жалили људи да су им наплаћивали
сваки дан преко 90 дана који су остали - рекао је он.

  

У Милану још има двадесет српских туриста
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- Не могу да схватим да у Милану има 20 туриста и очекују нашу помоћ. Ја желим да
поставим здраворазумско питање, кад су отишли ти наши туристи? Та криза у Милану
није од пре неколико дана. Чак има и два случајева који немају где да бораве и спавају у
аутомобилима и сада је то ургентна ситуација - рекао је Дачић.

  

(Агенције)
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